
Опозициони посланици наставили бојкот рада Скупштине Србије, у холу постављали питања и допуне дневног реда; Вукадиновић: На основу чега власт разговара о „разграничењу“, када то није никада било на дневном реду Владе, нити Скупштине?
уторак, 05 март 2019 12:53

 Потписници Споразума са народом наставили су бојкот рада Скупштине Србије и на
првом редовном пролећном заседању новинарима су се обратили у холу пре почетка
седнице и саопштили да у раду Парламента неће учествовати све док је на челу
законодавног дома председница Скупштине Маја Гојковић

  Такође додају да нису присуствовали колегијуму свих посланичких група са
председницом Парламента који је јутрос одржан, али да имају информације да је она
тамо рекла да је владајућа већина спремна да "дозволи дебату, односно образлагање
амандмана", а поптредседница Народне странке Санда Рашковић Ивић тим поводом
каже да су то "мрвице демократије", на које они не пристају.
 

Уједно траже и смену председнице Скупштине, јер сматрају да није могуће да постоји
парламентарна дебата док је она на челу Скупштине.
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  Уместо уласка у салу, опозициони посланици су изашли испред зграде Скупштине, где јеповодом почетка пролећног заседања постављена почасна гарда Војске Србије, и настепеницама развили транспарент "Један од пет милиона".  Најављују да ће током дана у холу Скупштине поново организовати, како га називају,паралелни парламент, на којем ће образлагати и критиковати законе на дневном реду,али да у салу неће ући.  У сали се налазе посланици СРС, који на себи имају плаве мајце са кратким рукавима накојима пише "Косово је заувек Србија".  Опозиција у холу поставља питања  Опозициони посланици који бојкотују седницу Скупштине Србије су у холу парламентапостављали посланичка питања, која су се односила на Косово, градњу у Београду иСрбији и пословање предузећа Електроизградња, чији је радник недавно извршиосамоубиство.  Посланик Ђорђе Вукадиновић рекао је постављајући посланичка питања у холуСкупштине да предлог разграничења никада није званично усвојен на Влади Србије,нити на телима Скупштине Србије.  Он је рекао да се из изјава званичника види да је план "српске Владе" нека врстадемаркације уз спремност да се призна Косово, а да се за узврат добије било каква"бедна компензација" у виду неке општине или села на северу КиМ.  Вукадиновић је тражио да се дневни ред уврсти предлог за формирање анкетногодбора за утврђивање околности чињеница у вези са убиством лидера Грађанскеиницијативе СДП Оливера Ивановића 2018. године.  Он је рекао да је сама власт, ако има чисте руке, требала прва да подржи илипредложи формирање таквог анкетног одбора и да тако покуша да скине сумњу саосумњичених лидера "Српске листе".   То би био прави потез, уместо што први човек државе иде уоколо, плете теоријезавере и неовлашћено саопштава резултате полиграфа, којег је тај осумњичени,наводно,  прошао.    Посланик посланичке групе СДС - Народна странка Мирослав Алексић питао јепремијерку и председника Србије, Ану Брнабић и Александра Вучића, да ли ћепотписати правно-обавезујући споразум са Приштином и омогућити чланство Косова уУН и тако признати независност Косова.  Он је казао да је прошло годину дана од када је председник Србије Александар Вучићрекао да ће изнети свој план за Косово, да је пре неки дан рекао да Србија не може дапризна Косово а да не добије ништа.  "То говори да ће они урадити све оно што смо говорили да ће урадити", рекао је Алексићи поручио: "Немојте трговати са српском територијом".  Председник посланичке групе Двери Бошко Обрадовић рекао је у "паралелномпарламенту", говорећи о допунама дневног реда, да Скупштина никада није усвојилаплан према коме Вучић може да преговара, а да због његове јучерашње изјаве треба дареагује тужилаштво, јер крши Устав.  "Вучић нема право да мења границе Србије", рекао је Обрадовић наводећи да предлажеда се у дневни ред уврсти и Резолуција о Косову и Метохији.  Током постављања посланичких питања у холу Скупштине Србије Алексић је питаоминистра пољопривреде Бранислава Недимовића колики је укупан дуг премапољопривредницима у 2018, а министарку грађевинарства Зорану Михајловић како јеизградња Моравског коридора поскупела 300 милиона евра за пет година.  Обрадовић је постављао питања у вези са пословањем Електроизградње, међу којима ида ли је буџетска инспекција прошле године контролисала то предузеће и да ли имазлоупотребе службеног положаја и да ли је одређен број функционера СНС на платномсписку тог предузећа.  Он је оценио и да су протести "Један од пет милиона" дали резултате јер су оставкеподнели директор Коридора Србије Зоран Бабић, председник општине Брус МилутинЈеличић Јутка, а да је ухапшен председник општине Гроцка.  Говорећи о допуни дневног реда у холу Скупштине Србије посланик СДС МаркоЂуришићрекао је да на дневни ред седнице треба уврстити Закон о пореклу имовине, нови законо финансијској подршци породицама с децом и враћање новца пензионерима којима су2014. године умањене пензије.   (Н1-Танјуг-Фонет)  
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